

## **Состав**

Содержание 1 капсулы:

корней ятрышника экстракт сухой (Orchis) 80 мг

чистотела травы экстракт сухой (Chelidonium) 80 мг

семена люцерны посевной экстракт сухой (Medicago sativa) 70 мг

корней сирени экстракт сухой (Syringa) 70 мг

бромелайн в виде сухого порошка (Bromelain) 50 мг

амми зубной плодов экстракт сухой (Ámми visnáга) 50 мг.

## **Лекарственная форма**

Ятрышника корней экстракт сухой (Orchis) имеет тонизирующее и общеукрепляющее эффекты, облегчает общее состояние при возникновении нервного истощения, слабости после переноса тяжелого заболевания, хронического простатита и полового бессилия. Имеет благоприятный общий эффект на женский организм, улучшает состояние кожи и волос. Интегративно описанные выше эффекты позволяют назвать ятрышник растением, которое предупреждает старение.

Чистотела травы экстракт сухой (Chelidonium majus) имеет выдающуюся историю своего применения при атеросклерозе, коронарной недостаточности. Описаны положительное влияние настоя чистотела при постинфарктных и постинсультных состояниях, выражается в восстановлении кровотока в ишемизированных участках и возвращению утраченных физиологических функций. Особенно важное социальное значение имеет при атерогенных энцефалопатиях и лечении последствий ишемических и геморрагических инсультов.

Люцерны посевной семена экстракт сухой (Medicágo satíva) содержит много витаминов, микроэлементов, минеральных веществ, все аминокислоты, в том числе лизин, триптофан, метионин. Имеет выраженное противоопухолевое действие. Может использоваться для профилактики онкологических заболеваний. Очищает кровь, препятствует развитию атеросклероза, повышает остроту зрения. Благодаря улучшению кровотока в церебральных сосудах улучшает память, внимание и способность к обучению. Имеет благоприятный эффект при анемии и пониженном гемоглобине.

Сирени корней экстракт сухой (Syringa) содержит эфирные масла, аскорбиновую кислоту, смолы и флавоноиды, влияет на активность многих ферментов в организме. Благодаря прицельном тропными эффекте на артерии среднего

калибра и артериолы обладает способностью улучшать кровообращение, особенно в артериальных сосудах нижних конечностей и других ишемизованных органах. Также используется для снижения уровня сахара в крови.

Бромелайн (Bromelain) является активным ферментом, который участвует в переработке белков. Способствует рассасыванию тромбов (кровяных сгустков) и разжижению крови. Бромелайн имеет противовоспалительное действие, повышает функциональную активность суставов при ревматической их воспалении и остеоартрозе. Активно способствует снижению массы тела за счет расщепления триглицеридов в адипоцитах.

Амми зубной плодов экстракт сухой (*Ammi visnaga*) является одним из самых сильных растительных миоспазмолитиков. Активные ингредиенты, содержащиеся в плодах амми зубной - Келин, виснагин, виснадин и келолглюкозид - имеют спазмолитические свойства, они снижают тонус гладкой мускулатуры кишечника, мочевого и желчного пузыря, расширяют бронхи и венечные сосуды сердца. Описаны терапевтическое действие Келина при хронической коронарной недостаточности. Препараты, содержащие в своем составе экстракт амми зубной не влияют на системное артериальное давление.

### **Рекомендации к употреблению**

Диетическая добавка к рациону питания, которая может быть рекомендована для нормализации функционирования сердечно-сосудистой системы; влияет на обмен веществ, в частности снижает содержание в крови холестерина и атерогенных липопротеинов, способствует укреплению стенок сосудов и капилляров нормализует микроциркуляцию, улучшает обменные процессы в тканях, оказывает коронаро-, кардио-, церебро-, нефро- и общее органопротекторное, антигипоксическое и антиоксидантное действия. Способствует нормализации массы тела у пациентов с избыточным весом. Не влияет на системное артериальное давление.

### **Противопоказания**

Чувствительность к компонентам продукта, женщинам в период беременности и лактации. Превышать рекомендуемую суточную норму. Перед применением проконсультироваться с врачом.

Препарат не влияет на способность управлять автомобилем или другими механизмами.

### **Способ применения и дозы**

По 1-2 капсулы два раза в день во время еды. Продолжительность приема 30 дней. При необходимости курс можно повторить после 10-дневного перерыва. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

### **Срок годности**

2 года с даты изготовления.

### **Условия хранения**

Хранить в упаковке производителя в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте при температуре от 2 ° С до 25 ° С.

### **Упаковка**

60 капсул в упаковке.

### **Производитель**

ООО "Элемент здоровья".

### **Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности**

Украина, 03062, г.. Ул. Эстонская, буд.120.